
 

ATA  DA  PRIMEIRA  REUNIÃO  DA  COMISSÃO  ESPECIAL  DE  REVISÃO  DO
INVENTÁRIO  DO  PATRIMÔNIO  ARQUITETÔNICO  URBANÍSTICO  DE
BRUSQUE/SC. Aos vinte e nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às quinze
horas,  na  Sala  de  Licitações,  na  Prefeitura  de  Brusque,  sito  Praça  das  Bandeiras,  número
setenta  e  sete,  Centro,  Brusque-SC,  reuniram-se  os  membros:  Álisson  Sousa  Castro,  Denis
Moresco, Heloisa Fernandes Almeida, Jander Franco Silveira, Adriana Vicente Nomura Crespi
para deliberar sobre:  1. Apresentação dos membros da comissão:  A Comissão Especial foi
nomeada pela Portaria n.º 13.419/2020 (número, treze mil quatrocentos e dezenove, de dois mil e
vinte) e alterada pela Portaria n.º 14.601/2022 (número, catorze mil seiscentos e um, de dois mil
e vinte e dois), considerando o Decreto n.º 8685/2020 (número, oito mil seiscentos e oitenta e
cinco, de dois mil e vinte) conforme segue: Álisson Sousa Castro – Historiador; Denis Moresco
– Engenheiro Civil; Heloisa Fernandes Almeida – Arquiteta e Urbanista; Jander Franco Silveira
– Arquiteto e Urbanista e Adriana Vicente Nomura Crespi – Secretária executiva, para fins de
instituir o processo participativo de elaboração de diagnóstico e a execução de um plano de ação
objetivando  a  revisão  do  inventário  do  patrimônio  arquitetônico  urbanístico  de  Brusque.  O
historiador  Álisson  cumprimentou  a  todos,  considerou  importante  definir  o  presidente  e
secretário(a)  da  comissão,  na  qual  foram  eleitos  Álisson  presidente  e  Adriana  a  secretária.
Conseguinte sugeriu agendar uma reunião com o Gabinete do Prefeito para definir os parâmetros
de ações para a revisão do inventário. Mencionou que as reuniões da comissão poderiam ser
abertas, juntamente ao Conselho Municipal do Patrimônio Histórico, Natural e Artístico Cultural
– COMUPA para respaldar as ações  que serão tomadas pela  comissão.  A secretária  Adriana
agendará a reunião com o Gabinete do Prefeito e informará aos membros da comissão via e-mail.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, na qual eu, Adriana Vicente Nomura
Crespi, secretária desta comissão, lavrei a presente ata, que após ser lida e aprovada, será
assinada  por  todos  os  membros  da  Comissão  Especial  de  Revisão  do  Inventário  do
Patrimônio Arquitetônico Urbanístico de Brusque. Brusque/SC, 29 de setembro de 2022.
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